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VINUM BONUM LAETIFICAT COR HOMINIS
Dobré víno rozveseluje srdce člověka
104:15



ERB RESTAURANT DOPORUČUJE / ERB RESTAURANT 
HIGHLY RECOMMENDS

BÍLÁ VÍNA / WHITE WINES 	 0,75 l

Tramín kořenný, pozdní sběr, polosuché.........................580 Kč

Hrozny sklizeny v 1 700 m vzdáleném vinohradu od baziliky 
sv. Cyrila a Metoděje na Velehradě. Máte možnost ochutnat 
jeden z nejstarších klonů alsaského tramínu. Vyniká svou 
plností a extraktem, který připomíná zralé ovoce a květiny s 
dominantním kořenitým aroma.

Gewürztraminer, late harvest, semi-dry 

The grapes are harvested in a vineyard 1,700 m from the 
Basilica of St. Cyril and Methodius in Velehrad. This is your 
opportunity to savour one of the oldest clones of Alsatian 
Gewürztraminer. It excels for its fullness and extract, which 
resembles ripe fruit and flowers dominated by a spicy aroma.

Hibernal, pozdní sběr, organic, polosuché......................580 Kč

V organických vínech zachytíte jedinečnost mikroklimatu, 
půdy a samostatné odrůdy, která je pěstována v souladu 
s přírodou a minimálním zásahem člověka. Delikátní chuť 
černého rybízu a citrusů se prolíná s mineralitou, která odráží 
naše Terroir.

Hibernal, late harvest, organic, semi-dry

In organic wines you can capture the uniqueness of the 
microclimate, the soil and the distinctive variety that is grown 
in harmony with nature and minimal human intervention.
The delicate taste of blackcurrant and citrus blends with the 
minerality that reflects our Terroir.

RŮŽOVÁ VÍNA / ROSE WINES 	 0,75 l

Côtes de Provence Rosé M de Minuty.............................710 Kč

Jedno z nejznámějších a nejoblíbenějších rosé z Provence, 
opravdová esence Francouzské riviéry a ideální společník 
na celé léto i další slunné příležitosti.Víno světle růžové barvy, 
typické svou delikátností a elegancí. Svěží, hebká a kulatá 
chuť po ovoci a květinách, především meruňkách, broskvích 
a kandovaném pomeranči.

Côtes de Provence Rosé M de Minuty

One of the most-known and popular rosés from Provence, 
the true essence of the French Riviera and an ideal companion 
throughout the summer and for other sunny occasions. 
A light pink wine, known for its delicacy and elegance. Fresh, 
soft and round flavour of fruit and flowers, above all apricots, 
peaches and candied orange.

ČERVENÁ VÍNA / RED WINES 	 0,75 l

Izrael / Israel

Yarden Cabernet Sauvignon, 
Golan Heights Winery.....................................................1.950 Kč

Tmavě červená barva. Intenzivní tóny zralých ostružin, třešní, 
černého rybízu a švestek doplňují nuance vanilky a jemné 
náznaky koření  a lékořice. Je plné a koncentrované, naprosto 
extraktivní víno s vysokou koncentrací ovoce a měkkých 
tříslovin, komplexní a sofistikované. Omamujicí  chuť  po 
černém rybízu, kůži a tabáku. Excelentní a klasický cabernet 
s dlouhým komplexním závěrem. Nejlepší Cabernet z 
Golánských výšin.

Yarden Cabernet Sauvignon, Golan Heights Winery

A dark red colour. Intensive tones of ripe blackberries, 
cherries, blackcurrants and plums complemented by the 
nuance of vanilla and a subtle hint of spices and liquorice. 
It is full and concentrated, completely extractive wine with 
a high concentration of fruit and soft tannins, complex and 
sophisticated. An intoxicating taste of blackcurrant, leather 
and tobacco. An excellent and classic Cabernet with a 
long and complex end. The best Cabernet from the Golan 
Heights.



ŠUMIVÁ VÍNA A CHAMPAGNE /
SPARKLING WINES AND CHAMPAGNE	 0,75 l

La Farra Prosecco Spumante DOC Millesimato 
Extra Dry.............................................................................520 Kč

Barva tohoto ročníkového Prosecco je jiskřivě slámově žlutá 
s jemným zlatým okrajem. V nádechu je intenzivní ovocné 
aroma po jablkách, broskvích, až po tóny akátových květů. 
Na patře je kulaté, s příjemně čerstvou texturou. Chuťově 
toto Prosecco výborně ladí.

La Farra Prosecco Spumante DOC Millesimato Extra Dry

This vintage Prosecco is sparkling straw-coloured with 
a fine yellow edge. With a hint of intensive fruity aroma 
of apples, peaches and a tone of acacia flowers. It is round 
on the palate with a fine fresh texture. This Prosecco has 
an excellent blend of tastes

La Farra Prosecco Spumante Superiore DOCG 
Millesimato Extra Dry, Brut................................................590 Kč

Lehce slámově žluté. Vůně vyvolává dojem bílých květů, 
tóny květů akácie a exotiky. Lehká mineralita, jemná chuť 
ovoce na patře je párovaná s precizními tóny citrusových 
plodů. Velmi pěkné a vytrvalé perlení. Sametová textura 
s příjemně šťavnatým koncem. Jedno z nejlepších Prosecco.

La Farra Prosecco Spumante DOC Millesimato 
Extra Dry, Brut

Light straw-coloured. The aroma creates an impression of 
white acacia flowers and the exotic. The light minerality, fine 
taste of fruit on the palate is paired with precise tones of citrus 
fruit. It is delicious and constantly sparkling. A velvety texture 
with a fine juicy end. One of the best Proseccos.

Cremant de Bourgogne Reserve.....................................870 Kč

Příjemně povzbudivý a osvěžující Cremant z Burgundska, 
který byl vyroben tradiční šampaňskou metodou. V nádechu 
se najde aroma květových tónů, citrusů a zralých jablek. Na 
patře je vyvážené s jemnou a příjemně perzistentní pěnou. 
V konci je tento ukázkový Cremant svěží s tóny máslového 
pečiva. 

Cremant de Bourgogne Reserve

Pleasantly encouraging and refreshing Cremant from 
Burgundy made using the traditional champagne method. In 
the aroma, you can find notes of floral tones, citrus, and ripe 
apples. On the palate, it is balanced with a fine and pleasantly 
persistent foam. In the end, this exemplary Cremant is fresh 
with notes of buttery pastry

Moët Chandon Brut Imperial, Champagne
Francie.............................................................................1.950 Kč

Vyvážená směs tří odrůd, která odhaluje posloupnost 
elegantních a harmonických dojmů, svěží zralosti, jemných 
a vytříbených linií, navozující pocit pohody a příjemného
rozpoložení. Víno harmonické směsi odrůdy Chardonnay, 
Pinot Noir a Pinot Meunier.

Moët Chandon Brut Imperial, Champagne - France

A balanced blend of three varieties, which reveals 
a succession of elegant and harmonious sensations, a fresh 
maturity, subtle and refined lines, inducing a feeling of well-
being and pleasant mood. Wine with harmonious blend 
of Chardonnay, Pinot Noir and Pinot Meunier.

Veuve Clicquot Ponsardin ROSÉ...................................2.800 Kč

Světlá barva s atraktivním růžovým leskem. Vůně bohatá 
a elegantní, na začátku aroma čerstvého červeného ovoce 
(malin, lesních jahod, višní a ostružin).

Veuve Clicquot Ponsardin ROSÉ

Light in colour with an attractive pink lustre. A rich and elegant 
aroma, at the start an aroma of fresh red fruit (raspberries, 
wild strawberries, cherries and blackberries).

Dom Pérignon Vintage 2012..........................................6.900 Kč

Dom Pérignon Vintage 2008 pochází z temného roku, jemuž 
dominovala obloha pokrytá mračny. Stejně jako v ikonickém 
roce 1966 nakonec vše zachránilo neobyčejně horké a 
slunečné září. Zralost a kvalita úrody překonala veškerá 
očekávání. Šampaňská vína Dom Pérignon se nenechávají 
omezovat standardní dobou zrání, každé víno si určuje svou 
vlastní. Dom Pérignon Vintage 2008 byl tak uveden později, 
než Vintage 2009.

Dom Pérignon Vintage 2012

The Dom Pérignon 2008 Vintage comes from a dark year 
dominated by a cloudy sky. Just as in the iconic year of 1966, 
everything was finally saved by an unusually hot and sunny 
September. The maturity and quality of the harvest exceeds 
all expectations. The Dom Pérignon champagne will not be 
restricted by the standard maturing season, and each wine 
brings its own character. The Dom Pérignon 2008 Vintage 
was introduced later than the 2009 Vintage.



BÍLÁ VÍNA / WHITE WINES 	 0,75 l

Morava / Moravia

Rulandské šedé, jakostní, suché......................................480 Kč

Víno má typickou kořenitou vůni korespondující s chutí, ve 
které přechází až do grepové šťávy s hořkomandlovým 
nádechem.

Pinot Gris, quality, dry

This wine has got a typical spicy aroma and flavour of 
a grapefruit juice with a hint of almond.

Hibernal, pozdní sběr, organic, polosuché......................580 Kč

V organických vínech zachytíte jedinečnost mikroklimatu, 
půdy a samostatné odrůdy, která je pěstována v souladu 
s přírodou a minimálním zásahem člověka. Delikátní chuť 
černého rybízu a citrusů se prolíná s mineralitou, která odráží 
naše Terroir.

Hibernal, late harvest, organic, semi-dry

In organic wines you can capture the uniqueness of the 
microclimate, the soil and the distinctive variety that is grown 
in harmony with nature and minimal human intervention. 
The delicate taste of blackcurrant and citrus blends with the 
minerality that reflects our Terroir.

Tramín kořenný, pozdní sběr, polosuché........................580 Kč

Hrozny sklizeny v 1 700 m vzdáleném vinohradu od baziliky 
sv. Cyrila a Metoděje na Velehradě. Máte možnost ochutnat 
jeden z nejstarších klonů alsaského tramínu. Vyniká svou 
plností a extraktem, který připomíná zralé ovoce a květiny 
s dominantním kořenitým aroma.

Gewürztraminer, late harvest, semi-dry 

The grapes are harvested in a vineyard 1,700 m from the 
Basilica of St. Cyril and Methodius in Velehrad. This is your 
opportunity to savour one of the oldest clones of Alsatian 
Gewürztraminer. It excels for its fullness and extract, which 
resembles ripe fruit and flowers dominated by a spicy aroma.

Tramín červený & Ryzlink rýnský, pozdní sběr, 
polosladké.........................................................................520 Kč

Světle žlutá barva a vyšší viskozita s dominantním Tramínem 
určuje směr a styl tohoto vína. Středně intenzivní kořenitá 
vůně, připomínající zralé hrušky, žlutá jablka a květy planých 
růží s jemným náznakem sladkého koření a bylinek.

Gewürztramine, & Riesling, late harvest, semi-sweet

The light yellow color and higher viscosity, dominated by 
Traminer, defines the direction and style of this wine. The 
medium-intensity spicy aroma, reminiscent of ripe pears, 
yellow apples, and wild rose flowers, with a subtle hint of 
sweet spices and herbs

Německo / Germany

Riesling trocken, Dr. Loosen Mosel..........................590 Kč

Typický představitel moselského suchého rýnského Ryzlinku. 
Přirozená a atraktivní ovocná vůně po zralých jablkách 
a  hruškách. Na patře je lehké a strukturované. Kyselinka 
svěží a řízná. Finále je čistý a s jemnou mineralitou.

Riesling trocken, Dr. Loosen Mosel

Typical of Mosel dry Riesling. A natural and attractive bouquet 
of ripe apples and pears. It is light and structured on the 
palate. The acidity is fresh and crisp. The end is one of clarity 
and fine minerality.

Rakousko / Austria
Veltlínské zelené, Cavallo Reithmaier….........................590 Kč

Víno s jemnou ovocnou chutí a vůní, které je plné minerálů a 
má vysokou kyselost. Jeho chuťový profil se vyznačuje tóny 
zeleného jablka, bílého pepře, citrusů a fialových květů. Víno 
je suché, plné a má střední až vysokou intenzitu chuti. Jeho 
délka je středně dlouhá a zanechává v ústech osvěžující 
dojem. Celkově je to víno vyvážené a harmonické.

Grüner Veltliner, Cavallo Reithmaier 

Wine with a delicate fruity taste and aroma, which is full of 
minerals and has high acidity. Its taste profile is characterized 
by notes of green apple, white pepper, citrus, and violet 
flowers. The wine is dry, full-bodied, and has a medium to 
high intensity of flavor. Its length is medium-long and leaves 
a refreshing impression in the mouth. Overall, it is a balanced 
and harmonious wine.

Riesling Federspiel Dürnstein, 
Weingut Alzinger, Wachau...............................................780 Kč

Světle žluto-zelený Ryzlink se stříbrnými odrazy. Tento Riesling 
Federspiel se prezentuje   delikátním aroma po broskvích a 
mučenkách, mandarinkové kůře, s jemnou květinkovou 
vůní. Tělo je středně velké a čerstvě strukturované. Finále 
je minerální a středně dlouhé. Příjemný ryzlink v  provedení 
Federspiel. Výborná relace kvality a ceny.

Riesling Federspiel Dürnstein, 
Weingut Alzinger, Wachau

A light yellow-green Riesling with silvery flecks.  This Riesling 
Federspiel is presented with a delicate aroma of peach and 
passionfruit, mandarin skin and a fine floral aroma. The body 
is moderate and freshly structured. The end is mineral and 
of medium length. A pleasant Federspiel Riesling. Excellent 
quality for money.



Francie / France

Sancerre AOC, Pascal Jolivet...............................1.450 Kč

Toto víno má světle žlutou barvu. V nádechu je elegantní 
a minerální, s delikátní vůní. V ústech představuje 
dokonalou vyváženost s hladkou strukturou a chutí po 
citrusových plodech. Tento Sauvignon Blanc je dokonale 
vyvážený,s elegantním a čerstvým závěrem.

Sancerre AOC, Pascal Jolivet

This wine is light yellow in colour. With a hint of elegance 
and minerals and delicate aroma. Presents a perfect 
balance in the mouth with a smooth structure and taste 
of flint and citrus fruit. This Sauvignon Blanc is perfectly 
balanced with an elegant and fresh end.

Nový Zéland / New Zealand

Sileni Estate Sauvignon Blanc 
Cellar Selection Marlborough..................................590 Kč

Výrazná, ovocná a odrůdově typická vůně s tóny zralých 
citrusů, trávy a zralého angreštu. V chuti je mladé, svěží 
a suché. Řízný, ovocný a odrůdový charakter.

Sileni Estate Sauvignon Blanc 
Cellar Selection Marlborough

Expressive, fruity and varietal typical aromas with hints of 
ripe citrus, grass and ripe gooseberry. The taste is young, 
fresh and dry. A crisp, fruit and plant variety character.

Itálie / Italy

Marco Scolaris Pinot Grigio
Friuli Collio DOC.........................................................670 Kč

Víno vás zaujme svou slámově žlutou barvou se zlatavým 
odleskem. Intenzivní vůně kombinující ovocnou chuť 
s tóny citrusových plodů a pomerančové kůry. Tento 
charakter pokračuje i v chuti, kde jemná a elegantní 
chuť nabývá postupně na plnosti a delsí dochuti.

Marco Scolaris Pinot Grigio 
Friuli Collio DOC 

The wine will captivate you with its straw yellow color 
and golden shimmer. The intense aroma combines 
fruity flavors with notes of citrus and orange peel. This 
character continues in the taste, where a delicate and 
elegant flavor gradually gains fullness and a longer 
aftertaste.

Izrael / Israel

Mount Hermon White ................................................690 Kč

Světle slámově žlutá barva. Vyvážená kombinace 
tónů tropického ovoce, citrusových plodů, broskve 
a zeleného jablka. V chuti je komplexní a vyvážené, s 
jemnou texturou. Víno je středně plné a elegantní. V 
závěru je středně dlouhé a ovocné.

Mount Hermon White

Light straw yellow color. A balanced combination of 
tropical fruit, citrus fruits, peach and green Apple. The 
taste is complex and balanced, with a fine texture. The 
wine is medium-bodied and elegant. white flowers and 
a floral lift on the finish.



RŮŽOVÁ VÍNA / ROSE WINES 	 0,75 l

Morava / Moravia

Zweigeltrebe Rosé, kabinet, polosladké.........................460 Kč

Krátkou macerací červené odrůdy Zweigeltrebe bylo 
docíleno růžovo-oranžové barvy. Vůně charakteristicky 
kořenitá s jemnými ovocnými tóny lesních jahod. Pro horké 
letní odpoledne bude Vaším nejlepším společníkem

Zweigeltrebe Rosé, cabinet, semi-sweet

A short maceration of the red Zweigeltrebe variety resulted in 
a pink-orange color. Smell characteristic spicy with find fruits 
tones of wild strawberries. He well be your best companion 
for a hot summer afternoon.opportunity to savour one of 
the oldest clones of Alsatian Gewürztraminer. It excels for its 
fullness and extract, which resembles ripe fruit and flowers 
dominated by a spicy aroma.

Francie / France

Côtes de Provence Rosé M de Minuty............................710 Kč

Jedno z nejznámějších a nejoblíbenějších rosé z Provence, 
opravdová esence Francouzské riviéry a ideální společník 
na celé léto i další slunné příležitosti.Víno světle růžové barvy, 
typické svou delikátností a elegancí. Svěží, hebká a kulatá 
chuť po květinách a ovoci , především meruňkách, broskvích 
a kandovaném pomeranči.

Côtes de Provence Rosé M de Minuty

One of the most-known and popular rosés from Provence, the 
true essence of the French Riviera and an ideal companion 
throughout the summer and for other sunny occasions. A 
light pink wine, known for its delicacy and elegance. Fresh, 
soft and round flavour of fruit and flowers, above all apricots, 
peaches and candied orange.

ČERVENÁ VÍNA / RED WINES 	 0,75 l

Morava / Moravia

Rulandské modré, pozdní sběr, suché............................540 Kč

Toto víno má intenzivní rubínovou barvu, ve vůni tmavé ovoce, 
podhoubí s notami sladkého dřeva a eukalyptu. V chuti je 
středně plné, svěží s jemnými tříslovinami. Vhodné k archivaci.

Pinot Noir, late harvest, dry

The wine has a lovely, intense ruby red colour with aroma of 
dark fruit and eucalyptus notes. Fresh, medium bodied wine 
with soft tannins, suitable for extended aging.

Izrael / Israel

Yarden Cabernet Sauvignon, 
Golan Heights Winery.....................................................1.950 Kč

Tmavě červená barva. Intenzivní tóny zralých ostružin, třešní, 
černého rybízu a švestek doplňují nuance vanilky a jemné 
náznaky koření  a lékořice. Je plné a koncentrované, naprosto 
extraktivní víno s vysokou koncentrací ovoce a měkkých 
tříslovin, komplexní a sofistikované. Omamujicí  chuť  po 
černém rybízu, kůži a tabáku. Excelentní a klasický cabernet 
s dlouhým komplexním závěrem. Nejlepší Cabernet z 
Golánských výšin.

Yarden Cabernet Sauvignon, Golan Heights Winery

A dark red colour. Intensive tones of ripe blackberries, 
cherries, blackcurrants and plums complemented by the 
nuance of vanilla and a subtle hint of spices and liquorice. 
It is full and concentrated, completely extractive wine with 
a high concentration of fruit and soft tannins, complex and 
sophisticated. An intoxicating taste of blackcurrant, leather 
and tobacco. An excellent and classic Cabernet with a 
long and complex end. The best Cabernet from the Golan 
Heights. with soft tannins, suitable for extended aging.

Španělsko / Spain

Ibéricos, Crianza, suché, Rioja, Miguel Torres................580 Kč

100% Tempranillo. Ibéricos znamená ve staroportugalštině 
pyrenejský poloostrov. Víno má díky vyzrávání v dubovém 
sudu temně červenou barvu a aroma lesních plodů, jako jsou 
jahody a ostružiny s lehkým náznakem vanilky. Chuť je jemná 
a elegantní. Kombinujeme se zvěřinou a jemnými sýry.

Ibericos, Crianza, dry, Rioja, Miguel Torres

This noble wine from the Torres family, made with the 
tempranillo varietal, is aged for 12 months in oak barrels and 
for a long time in the bottle. Thus, the wine speaks to us of the 
land it comes from and its origins with aromas of forest fruits 
and spices. On the palate, it speaks to us of the passing of 
time, smooth, elegant and long.



Francie / France

Bourgogne Pinot Noir Chateau de Dracy.......................870 Kč

Ovocná vůně s tóny lesního podrostu a náznakem toastu. 
Jemné a delikátní, dobře vyvážené víno s perfektně stálou 
tříslovinou. Krásně ovocné s lékořicí na závěr.

Bourgogne Pinot Noir Chateau de Dracy 

Fruity nose with notes of forest undergrowth and a hint of 
toast. Soft and delectable, this is a well-balanced wine with 
good substance and well-integrated tannins. Lovely fruit and 
liquorice on the finish.

Itálie / Italy

Lirica Primitivo di Mandura DOC.......................................590 kč

Rubínově červené barvy s granátovými odlesky. Intenzivní 
a elegantní vůně zralého tmavého ovoce, třešní, švestek, 
sladkého koření jako zázvor a anýz s decentním dubem. 
Na patře je extraktivní, plné,viskózní s poměrně dlouhým a 
širokým kořenitým závěrem. 
Lirica Primitivo di Mandura DOC
Medium deep ruby red. Intense and elegant nose of ripe dark 
fruit,cherry, plum, sweet spices like ginger and aniseed with 
discreet oak. The palate is dry, medium to full, with a rounded 
texture and elegant tannin, a well-balanced freshness 
underneath with a rather long and broad spicy finish.

Brunello di Montalcino DOCG, Poggio San Polo, 
Toscana…........................................................................2.400 Kč
Intenzivní a světlé rubínově červené tóny s granátovými 
odlesky, vyjadřuje typické vůně fialek a malých vyzrálých 
červených plodů. Elegantní a komplexní vůně s živočišnými 
tóny. Dále se objevují tóny květin, sladkých toastů, tabáku, 
kávy, koření a čokolády. Chuť navazuje na vůni – víno má 
hlubokou robustní texturu s vytrvalým závěrem. Klasický 
Brunello s potenciálem ke zraní.

Brunello di Montalcino DOCG, Poggio San Polo,
Toscana

Intensive and light red tones with garnet flecks, expresses a 
typical aroma of violets and small ripe red fruit. An elegant 
and complex aroma with animal tones. There are also tones of 
flowers, sweet toast, tobacco, coffee, spices and chocolate. 
The taste follows on from the aroma – The wine has a deep 
robust texture with a lingering end. A classic Brunello with 
ripening potential.

Libanon / Lebanon

Chateau Musar, Libanon................................................1.690 Kč

Sytě rubínová barva s vysokou viskozitou. Bohatá kořeněná 
vůně, s dominancí třešně, švestky, rohovníku a fíku. V chuti 
černého rybízu, čokolády a Kirsche. Krásné a bohaté tělo. 
Jemné třísloviny. Dlouhý závěr, s příjemnou dochutí.

Chateau Musar, Libanon

Deep ruby in color with high viscosity. Red cherries, plums, 
carob and figs dominate the nose with ahint of eastern 
spice. Kirsch and plums follow through to the palate with 
blackcurrant and chocolate. The tannins arevelvety soft and 
this wine has a lot of depth and fruit concentration with a 
long finish.

ROZLÉVANÁ VÍNA / HOUSE WINES 	 0,15 l

Bílé víno / White wine

Rulandské bílé & Sylvánské zelené 
polosuché, Morava, Hruška................................................95 Kč

Pinot Blanc & Grüner Silvaner
semi-dry, Moravia, Hruška

Růžové víno / Rosé wine
Zweigletrebe & Svatovavřinecké Rosé 
polosuché, Morava, Hruška................................................95 Kč

Zweigeltrebe & Saint Laurent Rosé 
dry, Moravia, Hruška

Červené víno / Red wine
Rulandské modré & Dornfelder 
suché, Morava, Hruška........................................................95 Kč

Pinot Noir & Dornfelder 
dry, Moravia, Hruška

Šumivé víno / Sparkling wine
Prosecco...............................................................................95 Kč
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